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                                Государственное учреждение – 

Отделение Пенсионного фонда РФ по Саратовской области

	 410004, Саратов, ул. Пугачевская, 11/13, телефон (8452) 52-22-01, 
факс  (8452) 52-24-39, www.pfrf.ru


Расширены способы подачи заявления на «детские» выплаты
Жители Саратовской области вправе выбрать для себя самый удобный и доступный способ подачи заявления, чтобы получить «карантинные» выплаты на детей по линии ПФР. С 20 мая 2020 года обратиться за назначением выплат можно также в многофункциональные центры «Мои документы» (только по предварительной записи). Это стало возможным благодаря подписанному соглашению между двумя ведомствами. Узнать условия приема граждан в МФЦ можно на сайте www.mfc64.ru.
Напомним, что в соответствии с Указами Президента РФ, российские семьи могут оформить выплату на каждого ребенка до 3 лет в размере 5 тысяч рублей на три месяца (за апрель, май и июнь), а также единовременную выплату на детей с 3 до 16 лет в размере 10 тысяч рублей. Средства будут предоставлены на каждого ребенка, достигшего указанного возраста с 11 мая по 30 июня 2020 года, независимо от наличия права на материнский капитал и доходов семьи. 
Обратиться за выплатами можно несколькими способами.

Выплата в размере 5 тысяч на детей до 3 лет:

· Портал Госуслуг www.gosuslugi.ru
· Личный кабинет на сайте ПФР www.pfrf.ru
· МФЦ

· Клиентская служба ПФР

Выплата в размере 10 тысяч рублей на детей с 3 до 16 лет:
· Портал Госуслуг www.gosuslugi.ru
· МФЦ
· Клиентская служба ПФР

Справочно: С 12 мая 2020 года клиентскими службами ПФР области было принято очно свыше 15,5 тысяч заявлений на «детские» выплаты.


